
 

 

 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 
26 грудня 2023 р.                                 Київ                                                    № 395-р 

 

                                                                               

 

Про порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції та 

накладення штрафу 

 
Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛАБ-СЕРВІС» і товариство з обмеженою 

відповідальністю «А-ЛАБ» брали участь у торгах: 

- «Лабораторні реактиви та реагенти (4 лоти)», зокрема щодо лота 1 (ідентифікатор 

процедури закупівлі № UA-2018-02-09-002694-a), проведених Кіровоградською дитячою 

обласною лікарнею; 

- «Пакети для гомогенізації зразків» (ідентифікатор процедури закупівлі  

№ UA-2018-02-14-001883-c), проведених Державним науково-дослідним інститутом з 

лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи. 

При цьому зазначені суб’єкти господарювання спільно готувалися до участі в торгах, 

тобто узгоджували свою поведінку з метою усунення змагання під час підготовки та участі в 

торгах. 

За результатами розгляду справи № 143-26.13/134-18/06-ВДР/06-18 такі дії товариства 

з обмеженою відповідальністю «ЛАБ-СЕРВІС» і товариства з обмеженою відповідальністю 

«А-ЛАБ» визнано антиконкурентними узгодженими діями, які стосуються спотворення 

результатів торгів, що є порушеннями пункту 4 частини другої статті 6, пункту 1 статті 50 

Закону України «Про захист економічної конкуренції».  

На порушників накладено штрафи: 

▪ на ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» – у загальному розмірі 741 149 грн; 

▪ на ТОВ «А-ЛАБ» – у загальному розмірі 339 999 грн. 

 

Антимонопольний комітет України (далі – Комітет), розглянувши матеріали справи              

№ 143-26.13/134-18/06-ВДР/06-18 про порушення товариством з обмеженою 

відповідальністю «ЛАБ-СЕРВІС» і товариством з обмеженою відповідальністю «А-ЛАБ» 

законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 4 частини другої 

статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», та 

подання про попередні висновки Південно-східного міжобласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України від 22.11.2023 № 54-03/148п (далі – 

Подання про попередні висновки у справі), 

 

ВСТАНОВИВ: 

1. ПРОЦЕСУАЛЬНІ ДІЇ 

 

(1) Розпорядженням адміністративної колегії Кіровоградського обласного 

територіального відділення Антимонопольного комітету України (далі – 

Кіровоградське ОТВ) від 21 червня 2018 року № 8-рп/к (далі – Розпорядження) 

розпочато розгляд справи № 06-ВДР/06-18 за ознаками вчинення товариством з 
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обмеженою відповідальністю «ЛАБ-СЕРВІС» (далі – ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС») і 

товариством з обмеженою відповідальністю «А-ЛАБ» (далі – ТОВ «А-ЛАБ») 

порушень, передбачених пунктом 4 частини другої статті 6, пунктом 1 статті 50 

Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді антиконкурентних 

узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів торгів на закупівлю 

Кіровоградською дитячою обласною лікарнею «Лабораторні реактиви та реагенти  

(4 лоти)», зокрема, щодо лота 1 здійснювалася закупівля реагентів і тест-наборів для 

досліджень та діагностики (ідентифікатор процедури закупівлі № UA-2018-02-09-

002694-a) та Державним науково-дослідним інститутом з лабораторної діагностики та 

ветеринарно-санітарної експертизи «Пакети для гомогенізації зразків» (ідентифікатор 

процедури закупівлі № UA-2018-02-14-001883-c). 

(2) Листом Кіровоградського ОТВ від 22.06.2018 № 01-12/704 ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС»  

направлено копію Розпорядження. 

(3) Листом Кіровоградського ОТВ від 22.06.2018 № 01-12/705 ТОВ «А-ЛАБ» направлено 

копію Розпорядження. 

(4) ТОВ «А-ЛАБ» відповідно до повідомлення про вручення поштового відправлення 

№2502203895332 отримало 26.06.2018 копію Розпорядження. 

(5) У зв’язку з неможливістю вручення ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» копії Розпорядження, на 

підставі статті 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції», інформацію 

про прийняте адміністративною колегією Кіровоградського ОТВ Розпорядження 

оприлюднено в газеті «Голос України» № 144 від 04.08.2018.  

(6) На виконання доручення в. о. Голови Антимонопольного комітету України  

від 02.11.2018 № 13-02/931 Кіровоградське ОТВ матеріали справи № 06-ВДР/06-18 

передало до Антимонопольного комітету України, де їй присвоєно № 143-26.13/134-

18/06-ВДР/06-18.   

(7) Дорученням Голови Комітету від 07.02.2019 № 13-01/108 матеріали справи                       

№ 143-26.13/134-18/06-ВДР/06-18 передано до Кіровоградського ОТВ для проведення 

розслідування.  

(8) Розпорядженням Антимонопольного комітету України від 28.11.2019 № 23-рп «Про 

реорганізацію територіальних відділень Антимонопольного комітету України» (зі 

змінами) 01 червня 2020 року Кіровоградське ОТВ припинено шляхом приєднання до 

Дніпропетровського обласного територіального відділення Комітету. 

(9) Відповідно до положень зазначеного розпорядження Дніпропетровське обласне 

територіальне відділення Комітету визнано правонаступником усіх майнових прав та 

обов’язків Кіровоградського ОТВ. 

(10) Відповідно до підпункту 7.5 пункту 7 розпорядження Голови Комітету від 28.11.2019 

№ 23-рп «Про реорганізацію територіальних відділень Антимонопольного комітету 

України» (зі змінами), 15 червня 2020 року змінено найменування 

Дніпропетровського обласного територіального відділення Антимонопольного 

комітету України на Південно-східне міжобласне територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України. 

(11) Листом Південно-східного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України від 22.11.2023 № 54-02/2398 копію Подання про 

попередні висновки у справі надіслано ТОВ «А-ЛАБ». 
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(12) Згідно з рекомендованим повідомленням про вручення поштового відправлення  

№ 4910112209876 лист Південно-східного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України від 22.11.2023 № 54-02/2398 повернено до 

Відділення з позначкою на конверті «за закінченням терміну зберігання». 

(13) Листом Південно-східного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України від 22.11.2023 № 54-02/2399 копію Подання про 

попередні висновки у справі надіслано ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС». 

(14) Згідно з рекомендованим повідомленням про вручення поштового відправлення  

№ 4910112209884 ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» отримало 13.12.2023 лист Південно-східного 

міжобласного територіального відділення Антимонопольного комітету України  

від 22.11.2023 № 54-02/2398 з копією Подання про попередні висновки у справі. 

2. ВІДПОВІДАЧІ 

(15) Відповідачами у Справі є такі суб’єкти господарювання: 

- товариство з обмеженою відповідальністю «ЛАБ-СЕРВІС» (ідентифікаційний код 

юридичної особи (інформація з обмеженим доступом)). 

Як вбачається з відомостей щодо ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС», які містяться в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань, основним видом його діяльності є (інформація з обмеженим 

доступом); 

- товариство з обмеженою відповідальністю «А-ЛАБ» (ідентифікаційний код 

юридичної особи (інформація з обмеженим доступом). 

Як вбачається з відомостей щодо ТОВ «А-ЛАБ», які містяться в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань, основним видом його діяльності є (інформація з обмеженим 

доступом);  

(далі разом – Відповідачі). 

Отже, Відповідачі є суб’єктами господарювання в розумінні статті 1 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції». 

3. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТОРГИ 

3.1. Торги № 1 

(16) Кіровоградська дитяча обласна лікарня (далі – Замовник 1) провела відкриті торги на 

закупівлю «Лабораторні реактиви та реагенти (4 лоти)», зокрема, за лотом 1 

здійснювалася закупівля реагентів і тест-наборів для досліджень та діагностики 

(ідентифікатор процедури закупівлі № UA-2018-02-09-002694-a). 

(17) Предмет закупівлі: лабораторні реактиви та реагенти. 

(18) Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: до 25 грудня 2018 року. 

(19) Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: (інформація з 

обмеженим доступом). 

(20) Кінцевий строк подання тендерних пропозицій: 26 лютого 2018 року о 10.00. 

(21) Початок аукціону: 27 лютого 2018 року о 12.35. 

(22) Очікувана вартість: 250 000,00 грн із ПДВ. 
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(23) Відповідно до реєстру отриманих тендерних пропозицій для участі в                       

Торгах № 1 за лотом 1 тендерні пропозиції подали такі суб’єкти господарювання: 

Найменування учасника Початкова цінова пропозиція Кінцева цінова пропозиція 

ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» 242 386,69 грн (з ПДВ) 242 386,69 грн (з ПДВ) 

ТОВ «А-ЛАБ» 247 005,89 грн (з ПДВ) 247 005,89 грн (з ПДВ) 

 

(24) Отже, згідно з результатами аукціону та протоколом тендерного комітету  

Замовника 1 № 48 від 02.03.2018  переможцем Торгів № 1 за лотом 1 визначено  

ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС». 

(25) Проте протоколом № 51 від 14.03.2018 тендерного комітету Замовника 1 зафіксовано 

факт відмови ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» у підписанні відповідного договору. У зв'язку із 

чим Замовник 1 прийняв рішення про розгляд наступної тендерної пропозиції 

учасника ТОВ «А-ЛАБ», яку згідно з протоколом від 15.03.2018 № 53 Замовник 1 

відхилив як таку, що не відповідає вимогам тендерної документації.  

(26) У зв’язку з відхиленням усіх тендерних пропозицій Замовник 1 прийняв рішення про 

відміну Торгів № 1 за лотом 1. 

3.2. Торги № 2 

(27) Державний науково-дослідний інститут з лабораторної діагностики та                  

ветеринарно-санітарної експертизи (далі – Замовник 2) провів допорогову закупівлю 

«Пакети для гомогенізації зразків» (ідентифікатор процедури закупівлі                                 

№ UA-2018-02-14-001883-c).  

(28) Предмет закупівлі: пакети для гомогенізації зразків.  

(29) Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: до 7 березня 2018 року. 

(30) Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: (інформація з 

обмеженим доступом). 

(31) Кінцевий строк подання тендерних пропозицій: 21 лютого 2018 року о 16.00. 

(32) Початок аукціону: 22 лютого 2018 року о 14.05. 

(33) Очікувана вартість: 56 000,00 грн із ПДВ.  

(34) Відповідно до реєстру отриманих тендерних пропозицій для участі в Торгах № 2 

тендерні пропозиції подали такі суб’єкти господарювання: 

Найменування учасника Початкова цінова пропозиція Кінцева цінова пропозиція 

ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» 55 000,00 грн (з ПДВ) 55 000,00 грн (з ПДВ) 

ТОВ «А-ЛАБ» 56 000,00 грн (з ПДВ) 56 000,00 грн (з ПДВ) 

(35) Отже, згідно з результатами аукціону та протоколом тендерного комітету  

Замовника 2 № 25 від 23.02.2018 (протокол розміщено на сайті 23.02.2018) 

переможцем Торгів № 2 визначено ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС». 

(36) Так, за результатами проведення Торгів № 2 Замовник 2 з ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» уклав 

договір № 11-022018 від 07.03.2018 на загальну суму 55 000,00 грн (з ПДВ) 

(далі – разом Торги). 
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4. ВСТАНОВЛЕННЯ АНТИКОНКУРЕНТНИХ УЗГОДЖЕНИХ ДІЙ 

(37) За результатами аналізу інформації та матеріалів, отриманих під час розгляду Справи, 

встановлено, що ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» і ТОВ «А-ЛАБ» узгоджували між собою умови 

участі в Торгах № 1 та Торгах № 2. Зазначене підтверджується таким. 

4.1.   Встановлення антиконкурентних узгоджених дій Відповідачів під час участі в 

Торгах № 1  

4.1.1. Наявність господарських відносин між Відповідачами  

(38) За результатами аналізу матеріалів Справи встановлено, що між Відповідачами до, у 

період та після проведення Торгів № 1 існували господарські відносини, які свідчать 

про спільне здійснення ними господарської діяльності, що підтверджується таким. 
 

(39) Головне управління ДПС у м. Києві листом від 06.12.2019  № 11437/9/26-15-02-06-23 

(вх. № 61-01/898 від 18.12.2019) надало інформацію з Єдиного реєстру податкових 

накладних стосовно Відповідачів. 

(40) Під час дослідження наданої інформації проведено, зокрема, порівняльний аналіз сум 

грошових коштів, сплачених Відповідачами один одному за придбання товарів, робіт, 

послуг. 

(41) Під час зазначеного встановлено таке. 

(42) Протягом 2018 року ТОВ «А-ЛАБ» продало ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» товарів, робіт та 

послуг на загальну суму (інформація з обмеженим доступом), а ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» 

продало ТОВ «А-ЛАБ» товарів, робіт та послуг на загальну суму (інформація з 

обмеженим доступом). 

(інформація з обмеженим доступом) 

(43) При цьому, за повідомленням Головного управління ДПС у м. Києві (лист                      

від 06.06.2023 № 17568/5/26-15-12-07-03 (вх. № 54-01/262 кі від 20.06.2023)), 

основним постачальником для ТОВ «А-ЛАБ» за період з 01.04.2017 по 30.09.2018 

було ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС», яке відобразило постачання товарів для ТОВ «А-ЛАБ» на 

суму (інформація з обмеженим доступом), або 50,6%, при загальній сумі придбаних 

ТОВ «А-ЛАБ» товарів на суму (інформація з обмеженим доступом).  

(44) Вищевикладені обставини зображені на діаграмі, де за 100 % взято загальну суму 

коштів, сплачених ТОВ «А-ЛАБ» за період з 01.04.2017 по 30.09.2018 суб’єктам 

господарювання за придбання товарів: 

 
(45) У свою чергу, основним покупцем у ТОВ «А-ЛАБ» за вказаний період було  

ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС», якому оформлено покупку товарів на суму (інформація з 
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обмеженим доступом), або 69,7%, при загальній сумі реалізованих ТОВ «А-ЛАБ» 

товарів на суму (інформація з обмеженим доступом). 

(46) Вищевикладені обставини зображені на діаграмі, де за 100 % взято загальну суму 

коштів, отриманих ТОВ «А-ЛАБ» за період з 01.04.2017 по 30.09.2018 від суб’єктів 

господарювання за придбання товарів: 

 

(47) Крім цього, акціонерне товариство «УкрСибБанк» (далі – АТ «УкрСибБанк») листом 

від 11.07.2018 № 13-2-3/851 «БТ» (вх. № 15-Ко від 13.07.2018) надало виписки про рух 

грошових коштів протягом 2017–2018 років по особистих рахунках ТОВ «ЛАБ-

СЕРВІС», відкритих в АТ «УкрСибБанк»: 

(інформація з обмеженим доступом) 

(48) Отже, наведені обставини наявності взаєморозрахунків між Відповідачами за 

купівлю-продаж товарів, де обсяг товарообороту між ними перевищує 50 % 

загального товарообороту, свідчать про єдність інтересів та узгодження ведення 

господарської діяльності, що, у свою чергу, сприяло обміну інформацією між 

Відповідачами, зокрема у період проведення Торгів № 1 та в підсумку призвело до 

відсутності між ними змагальності під час проведення Торгів № 1. 

4.1.2.  Уповноваження осіб, які перебували у трудових відносинах із конкурентом у 

Торгах № 1, на вчинення відповідних дій  

(49) Відповідно до інформації, наданої АТ «УкрСибБанк» листом від 11.07.2018 № 13-2-

3/851 «БТ» (вх. № 15-Ко від 13.07.2018), (інформація з обмеженим доступом). 

(50) При цьому, відповідно до витягу з ЄДР від 01.08.2023 за кодом 234441197638 станом 

на 27.02.2018 ОСОБА 1 під час проведення Торгів № 1 була керівником ТОВ «А-

ЛАБ». 

(51) За повідомленням Державної податкової служби України (лист від 25.08.2023  

№ 10487/5/99-00-20-01-04-05) (вх. № 54-01/1621 від 05.09.2023) ОСОБА 2 протягом 

2016–2018 років перебувала у трудових відносинах із ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС». 

(52) Згідно з інформацією, надаю АТ «УкрСибБанк» листом від 29.08.2019 № 13-2-03/1169 

«БТ» (вх. №  65 Кі від 02.09.2019), встановлено, що (інформація з обмеженим 

доступом). 

(53) При цьому, як вже зазначалося вище, ОСОБА 2 була пов’язана трудовими 

відносинами з ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» протягом 2016–2018 років.   

(54) Отже, надання ТОВ «А-ЛАБ» головному бухгалтеру ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» 

повноважень на вчинення зазначених дій в АТ «УкрСибБанк» підтверджує  ведення 

спільної узгодженої господарської діяльності та обмін інформацією між ними. 
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4.1.3.  Комунікації між Відповідачами в період участі в Торгах № 1 

4.1.3.1.   Комунікація Відповідачів шляхом використання телефонних дзвінків 

(55) Листами від 03.05.2018 № 335/05 (вх. № 01-23/148 від 07.05.2018) та від 23.05.2018       

№ 381/05 (вх. № 01-23/170 від 29.05.2018) товариство з обмеженою відповідальністю 

«Закупки.Пром.УА» (далі – ТОВ «Закупки.Пром.УА») надало інформацію щодо 

телефонних номерів, які Відповідачі зазначали при поданні заявок на участь у Торгах 

№ 1, а саме: 

• ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС»: ТЕЛЕФОН 1 та ТЕЛЕФОН 2, які належать до номерного 

ресурсу приватного акціонерного товариства «Київстар» (далі – ПрАТ «Київстар»). 

 

• ТОВ «А-ЛАБ»: ТЕЛЕФОН 3, який належить до номерного ресурсу товариства з 

обмеженою відповідальністю «ЛАЙФСЕЛЛ» (далі – ТОВ «ЛАЙФСЕЛЛ»). 

(56) Згідно з інформацією, наданою ПрАТ «Київстар» листом від 13.08.2019 № 18182/05 

(вх. № 61-01/62 кі від 15.08.2019), встановлено, що в період проведення Торгів № 1 

білінговою системою зафіксовано телекомунікаційний зв’язок напередодні дня 

проведення аукціону в Торгах № 1 між телефонним номером ТЕЛЕФОН 2 та 

телефонним номером ТЕЛЕФОН 3, які Відповідачі вказали в заявках на участь у 

Торгах № 1: 

(інформація з обмеженим доступом) 

(57) ТОВ «ЛАЙФСЕЛЛ» листом від 31.07.2019 № 00109д (вх. № 61-01/60 кі  

від 07.08.2019) також підтвердило наявність телекомунікаційного зв’язку між 

телефонним номером ТЕЛЕФОН 2 та телефонним номером ТЕЛЕФОН 3 у період 

проведення Торгів № 1 (напередодні проведення аукціону в Торгах № 1):  

(інформація з обмеженим доступом) 

(58) Отже, викладене вище свідчить про комунікацію та координацію своєї поведінки між 

Відповідачами під час проведення Торгів № 1. 

4.1.3.2. Листування між Відповідачами  

(59) У листі від 25.04.2018 № 46-0418 (вх. № 01-23/135 від 27.04.2018) ТОВ «ЛАБ-

СЕРВІС» зазначило: «Відповідальною особою за завантаження документів на сайт 

електронних закупівель «Рrozorro» для участі у Торгах № 1 була менеджер з 

постачання ОСОБА 3, яка без згоди та відома керівництва погодилася консультувати 

конкурента, а саме: ТОВ «А-ЛАБ», та здійснювала листування через електронні 

скриньки», що підтверджується таким. 

(60) (інформація з обмеженим доступом).      

(61) Отже, викладене вище свідчить про тісну комунікацію, координацію між 

Відповідачами та обмін інформацією між Відповідачами як до проведення  

Торгів № 1, так і після їх проведення. 

4.1.4.   Спільне використання Відповідачами однакової IP-адреси та синхронність дій у 

часі 

(62) Згідно з інформацією, наданою державним підприємством «ПРОЗОРРО» (далі –  

ДП «ПРОЗОРРО») листом від 19.04.2018 № 206/938/03 (вх. № 01-23/132  

від 24.04.2018), Відповідачі подавали свої тендерні пропозиції для участі в Торгах  
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№ 1 з авторизованого електронного майданчик zakupki.prom.ua (оператор майданчика 

– ТОВ «Закупки.Пром.УА»). 

(63) Листами від 03.05.2018 № 335/05 (вх. № 01-23/148 від 07.05.2018) та від 23.05.2018  

№ 381/05 (вх. № 01-23/170 від 29.05.2018) ТОВ «Закупки.Пром.УА» надало 

інформацію щодо IP-адрес, з яких Відповідачі виконували дії, пов’язані з участю в 

Торгах № 1, а саме: 

(64) Крім цього, Відповідачі завантажували в центральну базу даних «Рrozorro» свої 

тендерні пропозиції щодо Торгів № 1 в один і той же день, 23 лютого 2018 року, з 

різницею в часі 45 хвилин. 

(65) Також, згідно з інформацією ДП «ПРОЗОРРО» (лист від 01.08.2019 № 206/2266/03) 

(вх. № 61-01/619 від 07.08.2019) ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» заходило в аукціон з ІР-адреси 

ІР-адреса 1: 

(66) Отже, ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» і ТОВ «А-ЛАБ» завантажували тендерні пропозицій в 

систему електронних закупівель для участі в Торгах № 1 та ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» 

заходило в аукціон з однієї ІР-адреси – ІР-адреса 1, послуги доступу до мережі 

Інтернет за якою надає товариство з обмеженою відповідальністю «УКРДАТАКОМ» 

(далі – ТОВ «УКРДАТАКОМ»). 

(67) Листами від 10.07.2018 № 603/07 (вх. № 16 Ко від 16.07.2018) та від 31.07.2019  

№ 31/07-3 (вх. № 61-01/59 кі від 07.08.2019) ТОВ «УКРДАТАКОМ» повідомило, що 

протягом 2017 – 2018 років послуги доступу до мережі Інтернет за  

IP-адресою ІР-адреса 1 надавало товариству з обмеженою відповідальністю 

«ЛЄНЕТ» (далі – ТОВ «ЛЄНЕТ») відповідно до договору від 01.09.2014 № 8091/1/09. 

(68) У свою чергу, ТОВ «ЛЄНЕТ» листом від 10.09.2019 № 10092019 (вх. № 61-01/701  

від 10.09.2019) повідомило, що в період з 02.08.2017 по 28.02.2018 кінцевим 

абонентом, якому надавалися послуги з доступу до мережі Інтернет за адресою: 

(інформація з обмеженим доступом) за ІР-адресою ІР-адреса 1, було  

ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» відповідно до договору від 02.08.2017 № 7353288. 

 

(69) Слід зазначити, що вищевказана адреса є юридичною адресою ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» 

та зареєстрованим місцем проживання його керівника, засновника (розмір частки 

100%) та бенефіціарного власника ОСОБА 4 (відповідно до відомостей з ЄДР).  

  

(70) Крім цього, згідно з інформацією, наданою ДПІ у Дарницькому районі ГУ ДФС у  

м. Києві (лист від 12.07.2018 № 6037/10/26-51-08-14 (вх. № 01-21/189 від 19.07.2018)) 

та ГУ ДФС у м. Києві від 26.07.2019 № 20903/9/26-15-08-06-19 (вх. № 61-01/634  

№ 

п/п 

Найменування учасника Торги IP-адреси, з яких 

учасники 

подали/завантажили та 

вносили зміни до 

пропозицій 

Дата та час входу 

1 ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» Торги №1 ІР-адреса 1 23.02.2018 (18.00) 

2 ТОВ «А-ЛАБ» Торги №1 ІР-адреса 1 23.02.2018 (18.45) 

№ 

п/п 

Найменування учасника Торги IP адреси, з яких 

учасники 

подали/завантажили 

пропозиції  

Дата та час входу в 

аукціон 

1 ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» Торги №1 ІР-адреса 1 27.02.2018 (10.26) 

2 ТОВ «А-ЛАБ» Торги №1 не заходив в аукціон - 
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від 09.08.2019), Відповідачі протягом 2017–2018 років подавали електронну звітність 

до органів ДФС з ІР-адреси ІР-адреса 1. Разом із тим у податкових деклараціях із 

податку на додану вартість за 2018 рік обидва Відповідачі вказали одну й ту ж 

електронну адресу Електронна адреса 1, а саме: ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» за березень 

(дата подання – 19.04.2018), квітень (дата подання – 18.05.2018), червень (дата 

подання – 20.07.2018), липень (дата подання – 20.08.2018), ТОВ «А-ЛАБ» за лютий 

(дата подання – 19.03.2018), травень (дата подання – 20.06.2018), червень (дата 

подання – 20.07.2018) (лист ГУ ДПС у м. Києві від 06.12.2019 № 11437/9/26-15-02-06-

23 (вх. № 61-01/898 від 18.12.2019). При цьому доступ до електронної адреси 

Електронна адреса 1 протягом 2018 року здійснювався в тому числі з ІР-адреси                   

ІР-адреса 1 (лист ТОВ «КАПРЕЙТ ПАРТНЕРС» від 07.06.2023 б/н  

(вх. № 54-01/235кі від 08.06.2023). 

 

(71) Також, за даними АТ «УкрСибБанк» (лист від 09.07.2019 № 13-2-03/986 «БТ»)            

(вх. № 61-01/47 кі від 11.07.2019), ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» і ТОВ «А-ЛАБ» у період з 

01.06.2017 по 28.02.2018 здійснювали вхід до автоматизованої системи дистанційного 

банківського обслуговування StarAccess (клієнт-банк) для проведення операцій по 

банківських розрахункових рахунках з ІР-адреси ІР-адреса 1. 

(72) Враховуючи викладене, Відповідачі, зокрема в період проведення Торгів № 1, 

подавали свої тендерні пропозиції та ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» заходило в аукціон, 

подавали фінансову звітність та здійснювали вхід до автоматизованої системи 

дистанційного банківського обслуговування StarAccess (клієнт-банк) з однієї ІР-

адреси, яка належала ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС».    

(73) Отже, викладене вище свідчить про спільне здійснення Відповідачами господарської 

діяльності, доступ до інформації про господарську діяльність один одного, а також 

про узгодженість їх поведінки під час участі в Торгах № 1. 

4.1.5. Спільна підготовка Відповідачів до Торгів № 1 

4.1.5.1.   Подання Відповідачами у складі тендерних пропозиції документів, які містять 

найменування або відтиск печатки іншого Відповідача 

(74) ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» і ТОВ «А-ЛАБ» у складі своїх тендерних пропозицій для участі 

у Торгах № 1 завантажили одну й ту ж «Довіреність виробника» від приватного 

підприємства «ГРУПОТЕСТ» (далі – ПП «ГРУПОТЕСТ») – виробника реагентів для 

визначення груп крові людини, яка авторизує та підтверджує, що ТОВ «ЛАБ-

СЕРВІС» є офіційним представником ПП «ГРУПОТЕСТ» на Торгах № 1 та 

уповноважене здійснювати весь комплекс заходів для просування та продажу 

продукції ПП «ГРУПОТЕСТ» (додаток 1 до цього рішення). 

(75) При цьому листом від 12.08.2019 № 922 (вх. № 61-01/641 від 16.08.2019)                              

ПП «ГРУПОТЕСТ» повідомило, що звернення для отримання зазначеної вище 

«Довіреності виробника» надходило до останнього лише від ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС», у  

зв’язку із чим на його електронну адресу було направлено шаблон «Довіреності 

виробника» для заповнення та повернення для підписання стронами. Проте 

заповнений шаблон «Довіреності виробника» не був повернений для подальшого 

оформлення.  

(76) Так, зазначений документ був використаний ТОВ «А-ЛАБ», завантажений до складу 

своєї тендерної пропозиції та містить відтиск печатки ТОВ «А-ЛАБ» на ньому.  

(77) Слід зазначити, що завантажені Відповідачами «Довіреності виробника» не містять 
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підпису уповноваженої особи та відтиску печатки  ПП «ГРУПОТЕСТ». 

(78) Отже, наявність у складі тендерної пропозиції ТОВ «А-ЛАБ» документа, який містить 

найменування його конкурента на Торгах № 1, свідчить про обмін інформацією між 

Відповідачами та спільну узгоджену підготовку пропозицій Відповідачами ще на 

стадії підготовки до участі в Торгах № 1. 

(79) ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» у складі своєї тендерної пропозиції для участі в Торгах № 1 

завантажило, зокрема, Гарантійний лист від 23.02.2018 № 64/18, виданий  

товариством з обмеженою відповідальністю «ЮВІС» (далі – ТОВ «ЮВІС»), яке є 

офіційним представником виробника Medica Corporation (США) на території України 

та яке авторизує й підтверджує, що ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» уповноважене представляти 

продукцію виробника Medica Corporation (США) на Торгах № 1. 

(80) Проте на Гарантійному листі стосовно офіційного представника ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС», 

наданому Замовнику 1, знаходиться підпис уповноваженої особи та відтиск печатки 

ТОВ «А-ЛАБ» (конкурент ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» у Торгах № 1) (додаток 2 до цього 

рішення). 

(81) Листом від 23.04.2018 № 165/18 ТОВ «ЮВІС» підтвердило, що Гарантійний лист  

ТОВ «ЮВІС», який був виданий ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» та оформлений згідно зі 

стандартами діловодства та правил товариства, а саме: на фірмовому бланку  

ТОВ «ЮВІС», за підписом директора товариства та завірений печаткою товариства, і 

зазначило, що ніяких додаткових відтисків печаток інших компаній та інші завірення 

документа  ТОВ «ЮВІС» не здійснювало.  

 

(82) Отже, подання ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» у складі тендерної пропозиції гарантійного листа, 

що містить підпис уповноваженої особи та відтиск печатки конкурента на Торгах № 1 

(ТОВ «А-ЛАБ»), свідчить про обмін інформацією між Відповідачами та їх спільну 

узгоджену підготовку пропозицій ще на стадії підготовки до участі в цих торгах. 

(83) Крім цього, з метою у часті в Торгах № 1 у складі тендерної пропозиції ТОВ «А-ЛАБ»  

завантажило, зокрема, файл «Форма «Тендерна пропозиція», при цьому, вказавши в 

текстовій частині документа назву свого конкурента в цих торгах: «…Ми, 

товариство з обмеженою відповідальністю «ЛАБ-СЕРВІС» надаємо свою 

пропозицію щодо участі у відкритих торгах на закупівлю за предметом: (ДК 

021:2015: код CPV 33690000-3 — «Лікарські засоби різні» (Лабораторні реактиви та 

реагенти)…» (додаток 3 до цього рішення).  

(84) Вказаний документ містить печатку ТОВ «А-ЛАБ» та підпис його директора                 

ОСОБА 1. 

(85) Отже, зазначення в тендерній пропозиції одного з Відповідачів назви конкурента у 

Торгах № 1 свідчить про їх спільну узгоджену підготовку пропозицій. 

(86) У той же час до складу тендерної пропозиції ТОВ «А-ЛАБ» завантажило документ 

«Довідка про відсутність притягнення до відповідальності за порушення, передбачене 

пунктом 4 частини другої статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», який містить назву конкурента в Торгах № 1:  

«…Підтвердженням тому є відсутність запису про ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» зведених 

відомостях про рішення органів АМКУ…» (додаток 5 до цього рішення). 

(87) З огляду на викладене, подання ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» у складі тендерної пропозиції 

гарантійного листа, що містить  підпис уповноваженої особи та відтиск печатки 

конкурента на Торгах № 1 (ТОВ «А-ЛАБ»), а також зазначення ТОВ «А-ЛАБ» у 

тендерній пропозиції та «Довіреності виробника» найменування свого конкурента в 
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цих торгах (ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС») свідчить про обмін інформацією між Відповідачами 

та спільну узгоджену підготовку їх пропозицій ще на стадії підготовки до участі в 

Торгах № 1. 

4.1.5.2.   Схожість в оформленні документів Відповідачів, завантажених до тендерних 

пропозицій у Торгах № 1 

(88) У тендерних пропозиціях Відповідачів, поданих під час участі в Торгах № 1, 

міститься ряд документів (довідок, листів), текст яких є схожим та містить певні 

нехарактерні для таких типів документів особливості, при тому, що відповідно до 

тендерної документації Торгів № 1, форма таких документів була довільною.  

(89) Схожості виявлені  в таких документах: 

- лист-згода щодо погодження з істотними умовами договору та можливістю їх 

включення до договору про закупівлю у разі перемоги в торгах (ідентичний зміст, 

стилістика, орфографія, відсутність дати та номера листа – у тендерних пропозиціях  

Торгів № 1), про що свідчить додаток 4 до цього рішення; 

- гарантійний лист про строк поставки товарів (ідентичний зміст, стилістика, 

орфографія, відсутність дати та номера листа – у тендерних пропозиціях  Торгів № 1), 

про що свідчить додаток 6 до цього рішення; 

- довідка щодо наявності обладнання та наявної матеріально-технічної бази, 

необхідних для виконання замовлення (ідентична стилістика, орфографія, відсутність 

дати та номера довідки  – у тендерних пропозиціях  Торгів № 1), про що свідчить 

додаток 7 до цього рішення; 

- довідка про відсутність притягнення до відповідальності за порушення, 

передбачене пунктом 4 частини другої статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції» (ідентичний зміст, стилістика, орфографія, 

відсутність дати та номера довідки – у тендерних пропозиціях  Торгів № 1), про що 

свідчить додаток 5 до цього рішення; 

- довідка про непритягання посадової особи Учасника, згідно із законом, до 

відповідальності за вчинення у сфері закупівель корупційного правопорушення 

(ідентичний зміст, стилістика, орфографія, відсутність дати та номера довідки – у 

тендерних пропозиціях  Торгів № 1), про що свідчить додаток 8 до цього рішення; 

- довідка щодо не внесення відомостей про компанію до Єдиного державного 

реєстру юридичних осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з корупцією 

правопорушення (ідентичний зміст, стилістика, орфографія, відсутність дати та 

номера довідки – у тендерних пропозиціях  Торгів № 1), про що свідчить додаток 9 до 

цього рішення. 

(90) Отже, спільні особливості в оформленні зазначених вище довідок та листів свідчать, 

що Відповідачі були обізнані щодо участі один одного в Торгах № 1, а документи, які 

входили до складу тендерних пропозицій Торгів № 1, готували спільно. 

4.1.5.3.   Спільні особливості в завантажених Відповідачами електронних файлах  

(91) Під час аналізу документів, завантажених Відповідачами до електронної системи 

закупівель у Торгах № 1, встановлено, що ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» завантажило  

56 документів у складі своєї тендерної пропозиції у форматі «PDF», а ТОВ «А-ЛАБ» – 

46. 

(92) Близько третини документів від усієї кількості завантажених Відповідачами мають 

однакові назви та спільні особливості цих назв (у назвах допущено однакові помилки, 
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документ названо виключно великими / малими літерами й т. п.), а саме: 
 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Торги 

№ 1 

№ 

п/п 

Назва документа, завантаженого у 

складі тендерної пропозиції                

ТОВ «А-ЛАБ» 

Назва документа, завантаженого у 

складі тендерної пропозиції                   

ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» 

1 CCF декларация 0107 Elyte 

АЛАБ_000003 

CCF_декларация_0107_Elyte_ЛС_00

0004[1] 

2 CCF декларация відповідності 

АЛ_000011 

CCF декларация відповідності 

ЛС_000012 

3 CCF декларация Спайнлаб 

АЛаб_000005 

CCF декларация Спайнлаб 

ЛС_000006 

4 CCF декларация Тести АЛаб_000009 CCF декларация Тести ЛС_000010 

5 CCF декларация Технология 

АЛаб_000007 

CCF декларация Технология 

ЛС_000008 

6 CCF ДЕКЛАРАЦІЇ ПРО 

ВІДПОВІДНІСТЬ _000027 

CCF ДЕКЛАРАЦІЇ ПРО 

ВІДПОВІДНІСТЬ_000031 

7 CCF ІНСТРУКЦІЇ_000028 CCF ІНСТРУКЦІЇ_000030 

8 CCF СВІДОТСТВА ПРО 

ДЕРЖАВНУ РЕЄСТРАЦІЮ_000034 

CCF СВІДОТСТВА ПРО 

ДЕРЖАВНУ 

РЕЄСТРАЦІЮ_000033 

9 CCFі 001 АЛаб_000029 CCFі ЛС001_000013 

10 CCFі Азоф С АЛаб_000021 CCFі Азоф С ЛС_000022 

11 CCFі Грюнвальд АЛаб_000014 CCFі Грюнвальд ЛС_000015 

12 CCFі Довер Групотест АЛаб_000025 CCFі Довер Групотест ЛС_000026 

13 CCFі Реагент Деклар АЛаб_000017 CCFі Реагент Деклар ЛС_000018 

14 CCFі Серогликоиды АЛаб_000019 CCFі Серогликоиды ЛС_000020 

15 CCFі Тимол АЛаб_000023 CCFі Тимол ЛС_000024 
 

(93) Кожний із зазначених у наведеній вище таблиці документів містить в кінці своєї назви 

порядковий номер. Так, якщо назва документа № 1 ТОВ «А-ЛАБ» закінчується на 

«000003», то аналогічний за назвою документ № 1 ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» має 

закінчення «000004». Така ж сама тенденція простежується в усіх інших документах, 

зазначених у таблиці (крім документів за №№ 6, 7, 9). 

(94) Той факт, що зазначені в таблиці документи мають однакові назви та абсолютно 

однакові особливості цих назв, а також назви зазначених у таблиці документів містять 

у собі номери в порядку повної черговості, при цьому Замовник у тендерній 

документації Торгів № 1 визначив зміст та спосіб подання тендерної пропозиції і 

нумерації файлів не вимагав, свідчить про обмін інформацією між Відповідачами та 

спільну підготовку до участі в Торгах № 1.  

4.1.5.4.   Підготовка тендерних пропозицій Відповідачів для участі в Торгах № 1 однією 

особою 

(95) У листі від 25.04.2018 № 46-0418 (вх. № 01-23/135 від 27.04.2018) ТОВ «ЛАБ-

СЕРВІС» зазначило: «Ввідповідальною особою за завантаження документів на сайт 

електронних закупівель «Рrozorro» для участі у Торгах № 1 була менеджер з 

постачання – ОСОБА 3, яка без згоди та відома керівництва погодилася 

консультувати конкурента, а саме ТОВ «А-ЛАБ». 

(96) Річ у тому, що ТОВ «А-ЛАБ» і ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» співпрацюють між собою, 

купуючи одне в одного продукцію, про що зазначено в розділі 4.1.1 цього рішення.  

(97) У свою чергу, ТОВ «А-ЛАБ» листом від 27.04.2018 № 6 (вх. № 01-23/140  

від 03.05.2018) підтвердило, що для підготовки тендерної документації для участі в 

Торгах № 1 залучало (за усною домовленістю) приватну особу ОСОБА 3, яка для 
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підготовки тендерної документації користувалася печаткою  

ТОВ «А-ЛАБ».  

(98) За повідомленням Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (лист 

від 20.09.2018 № 80506/06) (вх. № 01-21/154 від 01.10.2018), ОСОБА 3 в період з 

01.07.2017 по 28.02.2018 перебувала у трудових відносинах із ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС».  

(99) Отже, той факт, що Відповідачі для підготовки тендерних пропозицій для участі в 

Торгах № 1 задіяли одну й ту ж особу, ОСОБА 3, свідчить про те, що між ними 

здійснювався обмін інформацією та узгоджувалися дії на торгах, і, як наслідок, про 

усунення конкуренції під час участі в Торгах № 1.  

4.2.  Встановлення антиконкурентних узгоджених дій Відповідачів під час участі в 

Торгах № 2 

4.2.1. Наявність сталих господарських відносин між Відповідачами  

(100) За результатами аналізу матеріалів Справи встановлено, що між Відповідачами до, у 

період та після проведення Торгів № 2 існували господарські відносини, які свідчать 

про спільне здійснення ними господарської діяльності, що підтверджується таким. 

 

(101) Головне управління ДПС у м. Києві листом від 06.12.2019 № 11437/9/26-15-02-06-23 

(вх. № 61-01/898 від 18.12.2019) надало інформацію з Єдиного реєстру податкових 

накладних стосовно Відповідачів. 

(102) Під час дослідження наданої інформації проведено, зокрема, порівняльний аналіз сум 

грошових коштів, сплачених Відповідачами один одному за придбання товарів, робіт, 

послуг. 

(103) Під час зазначеного встановлено таке. 

(104) Протягом 2018 року ТОВ «А-ЛАБ» продало ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» товарів, робіт та 

послуг на загальну суму (інформація з обмеженим доступом), а ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» 

продало ТОВ «А-ЛАБ» товарів, робіт та послуг на загальну суму (інформація з 

обмеженим доступом): 

(інформація з обмеженим доступом) 

(105) При цьому, за повідомленням Головного управління ДПС у м. Києві (лист                      

від 06.06.2023 № 17568/5/26-15-12-07-03 (вх. № 54-01/262 кі від 20.06.2023)), 

основним постачальником для ТОВ «А-ЛАБ» за період з 01.04.2017 по 30.09.2018 

було ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС», яке відобразило постачання товарів для ТОВ «А-ЛАБ» на 

суму (інформація з обмеженим доступом), або 50,6%, при загальній сумі придбаних 

ТОВ «А-ЛАБ» товарів на суму (інформація з обмеженим доступом).  

(106) Вищевикладені обставини зображені на діаграмі, де за 100 % взято загальну суму 

коштів, сплачених ТОВ «А-ЛАБ» за період з 01.04.2017 по 30.09.2018 суб’єктам 

господарювання за придбання товарів: 



14 

 

 

(107) У свою чергу, основним покупцем у ТОВ «А-ЛАБ» за вказаний період було  

ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС», якому оформлено покупку товарів на суму (інформація з 

обмеженим доступом) із ПДВ, або 69,7%, при загальній сумі реалізованих ТОВ «А-

ЛАБ» товарів на суму (інформація з обмеженим доступом). 

(108) Вищевикладені обставини зображені на діаграмі, де за 100 % взято загальну суму 

коштів, отриманих ТОВ «А-ЛАБ» за період з 01.04.2017 по 30.09.2018 від суб’єктів 

господарювання за придбання товарів: 

 

(109) Крім цього, акціонерне товариство «УкрСибБанк» (далі – АТ «УкрСибБанк») листом 

від 11.07.2018 № 13-2-3/851 «БТ» (вх. № 15-Ко від 13.07.2018) надало виписки про рух 

грошових коштів протягом 2017–2018 років по особистих рахунках ТОВ «ЛАБ-

СЕРВІС», відкритих в АТ «УкрСибБанк»: 

            (інформація з обмеженим доступом) 

(110) Отже, наведені обставини наявності взаєморозрахунків між Відповідачами за 

купівлю-продаж товарів, де обсяг товарообороту між ними перевищує 50 % 

загального товарообороту, свідчить про єдність інтересів та узгодження ведення 

господарської діяльності, що, у свою чергу, сприяло обміну інформацією між 

Відповідачами, зокрема, у період проведення Торгів № 2 та в підсумку призвело до 

відсутності між ними змагальності під час проведення Торгів № 2. 

4.2.2.  Уповноваження осіб, які перебували у трудових відносинах із конкурентом у 

Торгах № 2, на вчинення відповідних дій  

(111) Відповідно до інформації, наданої АТ «УкрСибБанк» листом від 11.07.2018 № 13-2-

3/851 «БТ» (вх. № 15-Ко від 13.07.2018), (інформація з обмеженим доступом). 

(112) При цьому, відповідно до витягу з ЄДР від 01.08.2023 за кодом 234441197638 станом 

на 22.02.2018 ОСОБА 1 під час проведення Торгів № 2  була керівником ТОВ «А-
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ЛАБ». 

(113) За повідомленням Державної податкової служби України (лист від 25.08.2023  

№ 10487/5/99-00-20-01-04-05) (вх. № 54-01/1621 від 05.09.2023), ОСОБА 2 протягом 

2016–2018 років перебувала у трудових відносинах із ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС». 

(114) Згідно з інформацією, надаю АТ «УкрСибБанк» листом від 29.08.2019 № 13-2-03/1169 

«БТ» (вх. № 65 Кі від 02.09.2019), встановлено, що (інформація з обмеженим 

доступом). 

(115) При цьому, як вже зазначалося вище, ОСОБА 2 була пов’язана трудовими 

відносинами з ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» протягом 2016–2018 років.   

(116) Отже, надання ТОВ «А-ЛАБ» головному бухгалтеру ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» 

повноважень на вчинення зазначених дій в АТ «УкрСибБанк» підтверджує  ведення 

спільної узгодженої господарської діяльності та обмін інформацією між ними. 

4.2.3.  Комунікація між Відповідачами шляхом здійснення електронного листування   

(117) (інформація з обмеженим доступом).  

(118) Отже, викладене вище свідчить про тісну комунікацію, координацію між 

Відповідачами та обмін інформацією між Відповідачами як до проведення  

Торгів № 2, так і після їх проведення. 

4.2.4.   Спільне використання Відповідачами однакової IP-адреси 

(119) Згідно з інформацією, наданою ДП «ПРОЗОРРО» листом від 19.04.2018 № 206/938/03 

(вх. № 01-23/132 від 24.04.2018), Відповідачі подавали свої тендерні пропозиції для 

участі в Торгах № 2 з авторизованого електронного майданчик zakupki.prom.ua 

(оператор майданчика – ТОВ «Закупки.Пром.УА»). 

(120) Листами від 03.05.2018 № 335/05 (вх. № 01-23/148 від 07.05.2018) та від 23.05.2018       

№ 381/05 (вх. № 01-23/170 від 29.05.2018) ТОВ «Закупки.Пром.УА» надало 

інформацію щодо IP-адрес, з яких Відповідачі виконували дії, пов’язані з участю в 

Торгах № 2, а саме: 

 

(121) Також, згідно з інформацією ДП «ПРОЗОРРО» (лист від 01.08.2019 № 206/2266/03) 

(вх. № 61-01/619 від 07.08.2019) ТОВ «А-ЛАБ» заходило в аукціон з ІР-адреси                     

ІР-адреса 1: 

(122) Отже, ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» і ТОВ «А-ЛАБ» завантажували тендерні пропозиції в 

№ 

п/п 

Найменування 

учасника 

Торги IP-адреси, з яких 

учасники 

подали/завантажили та 

вносили зміни до 

пропозицій 

Дата та час входу 

1 ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» Торги № 2 ІР-адреса 1 19.02.2018 (16.00) 

2 ТОВ «А-ЛАБ» Торги № 2 ІР-адреса 1 21.02.2018 (13.52) 

№ 

п/п 

Найменування 

учасника 

Торги IP адреси, з яких 

учасники 

подали/завантажили 

пропозиції  

Дата та час входу в 

аукціон 

1 ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» Торги № 2 не заходив в аукціон - 

2 ТОВ «А-ЛАБ» Торги № 2 ІР-адреса 1 22.02.2018 (12.02) 
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систему електронних закупівель для участі в Торгах № 2 та ТОВ «А-ЛАБ» заходило в 

аукціон з однієї ІР-адреси - ІР-адреса 1, послуги доступу до мережі Інтернет за якою 

надає ТОВ «УКРДАТАКОМ». 

(123) Листами від 10.07.2018 № 603/07 (вх. № 16 Ко від 16.07.2018) та від 31.07.2019                       

№ 31/07-3 (вх. № 61-01/59 кі від 07.08.2019) ТОВ «УКРДАТАКОМ» повідомило, що 

протягом 2017–2018 років послуги доступу до мережі Інтернет за IP-адресою                      

ІР-адреса 1 надавало ТОВ «ЛЄНЕТ» відповідно до договору від 01.09.2014  

№ 8091/1/09. 

(124) У свою чергу, ТОВ «ЛЄНЕТ» листом від 10.09.2019 № 10092019 (вх. № 61-01/701  

від 10.09.2019) повідомило, що в період з 02.08.2017 по 28.02.2018 кінцевим 

абонентом, якому надавалися послуги з доступу до мережі Інтернет за адресою: 

(інформація з обмеженим доступом), за ІР-адресою ІР-адреса 1, було  

ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» відповідно до договору від 02.08.2017 № 7353288. 
 

(125) Слід зазначити, що вищевказана адреса є юридичною адресою ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» 

та зареєстрованим місцем проживання його керівника, засновника (розмір частки  

100 %) та бенефіціарного власника ОСОБА 4 (відповідно до відомостей з ЄДР). 
  

(126) Крім цього, згідно з інформацією, наданою ДПІ у Дарницькому районі ГУ ДФС у  

м. Києві листом від 12.07.2018 № 6037/10/26-51-08-14 (вх. № 01-21/189 від 19.07.2018) 

та ГУ ДФС у м. Києві від 26.07.2019 № 20903/9/26-15-08-06-19 (вх. № 61-01/634  

від 09.08.2019), Відповідачі протягом 2017–2018 років подавали електронну звітність 

до органів ДФС з ІР-адреси ІР-адреса 1. Разом із тим у податкових деклараціях із 

податку на додану вартість за 2018 рік обидва Відповідачі вказали одну й ту ж 

електронну адресу Електронна адреса 1, а саме: ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» за березень 

(дата подання – 19.04.2018), квітень (дата подання – 18.05.2018), червень (дата 

подання – 20.07.2018), липень (дата подання – 20.08.2018), ТОВ «А-ЛАБ» за лютий 

(дата подання – 19.03.2018), травень (дата подання – 20.06.2018), червень (дата 

подання – 20.07.2018) (лист ГУ ДПС у м. Києві від 06.12.2019 № 11437/9/26-15-02-06-

23 (вх. № 61-01/898 від 18.12.2019). При цьому доступ до електронної адреси 

Електронна адреса 1 протягом 2018 року здійснювався в тому числі з ІР-адреси                   

ІР-адреса 1 (лист ТОВ «КАПРЕЙТ ПАРТНЕРС» від 07.06.2023 б/н  

(вх. № 54-01/235кі від 08.06.2023). 
 

(127) Також, за даними АТ «УкрСибБанк» (лист від 09.07.2019 № 13-2-03/986 «БТ»)                  

(вх. № 61-01/47 кі від 11.07.2019), ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» і ТОВ «А-ЛАБ» у період з 

01.06.2017 по 28.02.2018 здійснювали вхід до автоматизованої системи дистанційного 

банківського обслуговування StarAccess (клієнт-банк) для проведення операцій по 

банківських розрахункових рахунках з ІР-адреси ІР-адреса 1. 

(128) Враховуючи викладене, Відповідачі, зокрема в період проведення Торгів № 2, 

подавали свої тендерні пропозиції та ТОВ «А-ЛАБ» заходило в аукціон Торгів № 2, 

подавали фінансову звітність та здійснювали вхід до автоматизованої системи 

дистанційного банківського обслуговування StarAccess (клієнт-банк) з однієї  

ІР-адреси, яка належала ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС».    

(129) Отже, викладене вище свідчить про спільне здійснення Відповідачами господарської 

діяльності, доступ до інформації про господарську діяльність один одного, а також 

про узгодженість їх поведінки під час участі в Торгах № 2. 

4.2.5. Спільна підготовка Відповідачів до Торгів № 2 

4.2.5.1.  Схожість в оформленні документів Відповідачів, завантажених до тендерних 

пропозицій у Торгах № 2 
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(130) У тендерних пропозиціях Відповідачів, поданих під час участі в Торгах № 2, 

міститься довідка щодо ознайомлення з проєктом договору, текст якої є схожим та 

містить певні, не характерні для таких типів документів, особливості (ідентичний 

зміст, стилістика, орфографія), при тому, що відповідно до тендерної документації  

Торгів № 2 форма такого документа була довільною, про що свідчить додаток 10 до 

цього рішення.  

(131) Отже, схожість в оформленні зазначеної вище довідки свідчить, що Відповідачі були 

обізнані щодо участі один одного в Торгах № 2, а довідку, яка входила до складу 

тендерних пропозицій Торгів № 2, готували спільно. 

5.  ВИСНОВКИ У СПРАВІ ТА КВАЛІФІКАЦІЯ ДІЙ ВІДПОВІДАЧІВ 

(132) Отже, наведені вище обставини свідчать про обізнаність Відповідачів про участь 

кожного з них у Торгах та узгодження між ними спільної поведінки. 

(133) Вказані факти у своїй сукупності свідчать про те, що на всіх стадіях підготовки 

тендерних пропозицій конкурсних торгів для участі в Торгах № 1 та № 2 Відповідачі 

були обізнані щодо участі кожного з них у зазначених торгах, що підтверджується, 

зокрема, таким: 

у Торгах № 1: 

- наявністю сталих господарських відносин між Відповідачами; 

- уповноваженням особи, яка перебувала у трудових відносинах із конкурентом, на 

вчинення відповідних дій; 

- комунікацією між Відповідачами, а саме, шляхом використання телефонних дзвінків 

у період участі в Торгах № 1 та листування між Відповідачами в період до та після 

Торгів № 1; 

- спільним використанням Відповідачами однакової IP-адреси та синхронністю дій у 

часі; 

- спільною підготовкою Відповідачів до участі в Торгах № 1, а саме: 

- подання Відповідачами у складі тендерних пропозицій документів, які містять 

найменування або відтиск печатки іншого Відповідача; 

- схожістю в оформленні документів, поданих Відповідачами у складі тендерних 

пропозицій;  

- схожістю електронних файлів, їх спільних характеристик, підготовкою тендерних 

пропозицій Відповідачів для участі в торгах однією особою. 

У Торгах № 2: 

- наявністю сталих господарських відносин між Відповідачами; 

- уповноваженням особи, яка перебувала у трудових відносинах із конкурентом, на 

вчинення відповідних дій; 

- спільним використанням Відповідачами однакової IP-адреси; 

- спільною підготовкою Відповідачів до участі в Торгах № 2, а саме схожістю в 

оформленні довідки, поданої у складі тендерних пропозицій. 

(134) Наведені вище обставини наявності між Відповідачами спільних інтересів та 

взаємозв’язків, обізнаність та системність поведінки останніх під час підготовки та 

проведення Торгів свідчать про те, що Відповідачі мали можливість узгодити й 

узгодили свою поведінку під час проведення Торгів, замінивши ризик, який породжує 

конкуренція, на координацію своєї економічної поведінки. 

(135) Така координація економічної поведінки Відповідачів призвела до усунення між ними 

конкуренції під час проведення Торгів. 
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(136) Держава та суспільство загалом зацікавлені в тому, щоб укласти угоди на закупівлю 

товарів, робіт або послуг із суб’єктом господарювання, який запропонує найкращу, 

максимально низьку ціну та найкращу якість, що повністю відповідає вимогам 

процедури закупівлі. 

(137) Частиною другою статті 4 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

передбачено, що суб’єкти господарювання зобов’язані сприяти розвитку конкуренції 

та не вчиняти будь-яких неправомірних дій, які можуть мати негативний вплив на 

конкуренцію. 

(138) Згідно з пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

порушенням законодавства про захист економічної конкуренції є антиконкурентні 

узгоджені дії. 

(139) Частиною першою статті 5 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

передбачено, що узгодженими діями є, зокрема, укладення суб’єктами 

господарювання угод у будь-якій формі, а також будь-яка інша погоджена 

конкурентна поведінка (діяльність, бездіяльність) суб’єктів господарювання; 

частиною другою цієї статті встановлено, що особи, які чинять або мають намір 

чинити узгоджені дії, є учасниками узгоджених дій. 

(140) Відповідно до частини першої статті 6 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» антиконкурентними узгодженими діями є узгоджені дії, які призвели чи 

можуть призвести до недопущення, усунення чи обмеження конкуренції, а пунктом 4 

частини другої цієї статті встановлено, що антиконкурентними узгодженими діями 

визнаються узгоджені дії, які стосуються спотворення результатів торгів, аукціонів, 

конкурсів, тендерів. 

(141) Відповідно до частини четвертої статті 6 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» вчинення антиконкурентних узгоджених дій забороняється і тягне за 

собою відповідальність згідно із законом.  

(142) Отже, встановленими у справі обставинами у їх сукупності доведено, що  

ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» і ТОВ «А-ЛАБ» вчинили порушення, передбачені пунктом 4 

частини другої статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», у вигляді вчинення антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються 

спотворення результатів торгів. 

6. (інформація з обмеженим доступом)   

(143) (інформація з обмеженим доступом). 

(144) (інформація з обмеженим доступом).   

(145) (інформація з обмеженим доступом). 

(146) (інформація з обмеженим доступом). 

(147) (інформація з обмеженим доступом). 

(148) (інформація з обмеженим доступом). 

 

(149) (інформація з обмеженим доступом). 

(150) (інформація з обмеженим доступом). 
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(151) (інформація з обмеженим доступом).  

(152) (інформація з обмеженим доступом). 

(153) (інформація з обмеженим доступом). 

(154) (інформація з обмеженим доступом).   

(155) (інформація з обмеженим доступом).  

(156) (інформація з обмеженим доступом). 

(157) (інформація з обмеженим доступом). 

(158) (інформація з обмеженим доступом). 

(159) (інформація з обмеженим доступом).  

(160) (інформація з обмеженим доступом). 

7. ЗАПЕРЕЧЕННЯ ВІДПОВІДАЧІВ 

 

7.1.  Заперечення ТОВ «А-ЛАБ» 

(161) Листом Південно-східного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України від 22.11.2023 № 54-02/2398 витяг із Подання 

про попередні висновки у справі надіслано ТОВ «А-ЛАБ». 

(162) Згідно з рекомендованим повідомленням про вручення поштового відправлення  

№ 4910112209876 лист Південно-східного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України від 22.11.2023 № 54-02/2398 повернено до 

Відділення з позначкою на конверті «за закінченням терміну зберігання». 

(163) Інформацію  щодо  попередніх  висновків у справі із зазначенням дати, часу й місця 

розгляду справи 21.12.2023 розміщено на офіційному вебсайті Антимонопольного 

комітету України за посиланням: https://amcu.gov.ua/news/do-uvagi-tov-lab-servis-ta-

tov-lab. 

(164) ТОВ «А-ЛАБ» не надало своїх зауважень та заперечень. 

7.2.  Заперечення ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» 

(165) Листом Південно-східного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України від 22.11.2023 № 54-02/2399 копію Подання про 

попередні висновки у справі надіслано ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС». 

(166) Згідно з рекомендованим повідомленням про вручення поштового відправлення  

№ 4910112209884 ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» отримало 13.12.2023 лист Південно-східного 

міжобласного територіального відділення Антимонопольного комітету України  

від 22.11.2023 № 54-02/2398 з копією Подання про попередні висновки у справі. 

(167) ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» не надало своїх зауважень та заперечень. 

8. ОСТАТОЧНІ ВИСНОВКИ КОМІТЕТУ 

(168) Отже, доказами, зібраними у справі, доведено, що ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» і ТОВ «А-

ЛАБ» вчинили порушення, передбачені пунктом 4 частини другої статті 6, пунктом 1 

статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді вчинення 

https://amcu.gov.ua/news/do-uvagi-tov-lab-servis-ta-tov-lab
https://amcu.gov.ua/news/do-uvagi-tov-lab-servis-ta-tov-lab
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антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів торгів: 

- «Лабораторні реактиви та реагенти (4 лоти)», зокрема щодо лота 1, проведених 

Кіровоградською дитячою обласною лікарнею (ідентифікатор процедури закупівлі  

№ UA-2018-02-09-002694-a); 

- «Пакети для гомогенізації зразків», проведених Державним науково-дослідним 

інститутом з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи 

(ідентифікатор процедури закупівлі № UA-2018-02-14-001883-c). 

 

Така поведінка Відповідачів є порушенням законодавства про захист економічної 

конкуренції у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення 

результатів торгів, заборонених відповідно до пункту 1 статті 50 та пункту 4 частини 

другої статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

 

9. ВИЗНАЧЕННЯ РОЗМІРІВ ШТРАФІВ 

 

(169) Відповідно до абзацу другого частини другої статті 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» за порушення, передбачене пунктом 1 статті 50 цього 

Закону, органи Антимонопольного комітету України накладають штраф на суб’єктів 

господарювання у розмірі до десяти відсотків доходу (виручки) суб’єкта 

господарювання від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній звітний 

рік, що передував року, в якому накладається штраф. 

 

(170) Відповідно до інформації Головного управління ДПС у м. Києві (лист від 06.06.2023                   

№ 17568/5/26-15-12-07-03 (вх. № 54-01/262кі від 20.06.2023) встановлено: 

- у рядку 2000 «Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)» 

Фінансової звітності малого підприємства за 2022 рік ТОВ «ЛАБ-СЕРВІС» 

задекларувало суму – (інформація з обмеженим доступом); 

- відсутня інформація щодо подання фінансової звітності ТОВ «А-ЛАБ» за                       

2022 рік. 

 

(171) Відповідно до абзацу першого частини п’ятої статті 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», якщо доходу (виручки) немає або відповідач на вимогу 

органів Антимонопольного комітету України не надав розмір доходу (виручки), 

штраф, передбачений абзацом другим частини другої цієї статті, накладається в 

розмірі до двадцяти тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. 

 

(172) Під час визначення розміру штрафу Комітет враховує, що узгоджені дії учасників 

конкурсних процедур (торгів, тендерів тощо), спрямовані на досягнення  узгодженого 

між ними результату (наприклад, забезпечення перемоги певному учаснику при 

завищенні ним ціни товару), належать до категорії найбільш шкідливих 

антиконкурентних узгоджених дій, оскільки в таких випадках вибір для замовника 

обмежений лише наданими конкурсними пропозиціями і змова учасників призводить 

до порушення права замовника на придбання товару за ціною, сформованою в умовах 

конкуренції, що, у свою чергу, має результатом необґрунтовані перевитрати 

(нераціональне витрачання) публічних коштів. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтями 48 і 52 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

пунктом 32 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від 19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 6 

травня 1994 року за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 
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України від 29 червня 1998 року № 169-р) (із змінами), Антимонопольний комітет України 

ПОСТАНОВИВ: 

1. Визнати, що товариство з обмеженою відповідальністю «ЛАБ-СЕРВІС» (інформація 

з обмеженим доступом) і товариство з обмеженою відповідальністю «А-ЛАБ» (інформація з 

обмеженим доступом) вчинили порушення, передбачене пунктом 4 частини другої статті 6, 

пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді 

вчинення антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів торгів 

«Лабораторні реактиви та реагенти» (оголошення в системі електронних закупівель 

«ProZorro» № UA-2018-02-09-002694-а), лот 1, проведених Кіровоградською дитячою 

обласною лікарнею. 

2. За порушення, зазначене в пункті 1 резолютивної частини цього рішення, накласти 

на товариство з обмеженою відповідальністю «ЛАБ-СЕРВІС» штраф у розмірі 370 575 

(триста сімдесят тисяч п’ятсот сімдесят п’ять) гривень. 

3. За порушення, зазначене в пункті 1 резолютивної частини цього рішення, накласти 

на товариство з обмеженою відповідальністю «А-ЛАБ» штраф у розмірі 170 000 (сто 

сімдесят тисяч) гривень. 

4. Визнати, що товариство з обмеженою відповідальністю «ЛАБ-СЕРВІС» 

(інформація з обмеженим доступом) і товариство з обмеженою відповідальністю «А-ЛАБ» 

(інформація з обмеженим доступом) вчинили порушення, передбачене пунктом 4 частини 

другої статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у 

вигляді вчинення антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів 

торгів «Пакети для гомогенізації зразків» (оголошення в системі електронних закупівель 

«ProZorro» № UA-2018-02-14-001883-с), проведених Державним науково-дослідним 

інститутом з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи.  

5. За порушення, зазначене в пункті 4 резолютивної частини цього рішення, накласти 

на товариство з обмеженою відповідальністю «ЛАБ-СЕРВІС» штраф у розмірі 370 574 

(триста сімдесят тисяч п’ятсот сімдесят чотири) гривні. 

6. За порушення, зазначене в пункті 4 резолютивної частини цього рішення, накласти 

на товариство з обмеженою відповідальністю «А-ЛАБ» штраф у розмірі 169 999 (сто 

шістдесят дев’ять тисяч дев’ятсот дев’яносто дев’ять) гривень. 

 

Штраф підлягає сплаті у двомісячний строк з дня одержання цього рішення. 

Відповідно до частини восьмої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання зобов’язаний 

надіслати до Антимонопольного комітету України документи, що підтверджують сплату 

штрафу. 

Рішення може бути оскаржене до господарського суду міста Києва у двомісячний 

строк з дня його одержання. 

 

 

 

 

 

Голова Комітету                  Павло КИРИЛЕНКО 
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Додаток 6 

до рішення Антимонопольного комітету України 

від 26.12.2023 № 395-р 

                                                                                                                                                                          

          
 

 



7 

 

Додаток 7 

до рішення Антимонопольного комітету України  

від 26.12.2023 № 395-р 

                                                                                                                                                                          

            
 

 



8 

 

Додаток 8 

до рішення Антимонопольного комітету України 

від 26.12.2023 № 395-р 

                                                                                                                                                                           

                          
 

                                                                                             

 



9 

 

Додаток 9 

до рішення Антимонопольного комітету України  

від 26.12.2023 № 395-р 

                                                                                                                                                                           

               
 

                                                                                                  



10 
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